

献县9岁男孩李宇博做面食格外“丝滑”,妈妈用手机记录下他的“厨艺”,将视频发到网络后,收获了20多万粉丝。网友称,萌娃技术胜过99%的阿姨——

9岁男孩秀“厨艺” 创意面食玩出花

本报记者 李小贤

12月1日,9岁的李宇博又跟面团“干”上了。他要做一份驴打滚给家人吃。

擀面皮、抹豆沙……李宇博做得有板有眼。他做好驴打滚后,先让妈妈杜文静品尝了一块。

在李宇博做驴打滚时,杜文静也用手机记录下这一切。她将李宇博做美食的视频发到短视频平台后,获得了不少网友点赞。

“面团挺好玩”

献县乐寿镇的李宇博是一名三年级的小学生。他是一个胖胖的,爱笑的男孩。

在一些短视频平台上,他因为“丝滑”的厨艺收获了20多万粉丝。

李宇博的妈妈杜文静告诉记者,她是去年开始在一些短视频平台上发布孩子用瓜子花生摆造型、做花样馒头等视频的。

李宇博是个喜欢做手工的孩子。课余时间,他会用粘土制作一个个手工作品。

杜文静知道儿子喜欢玩粘土,可又担心粘土对儿子的身体有影响,就想给他寻找另一种做手工的方法。

一天,她看到家里的水果、瓜子,就对李宇博说:“儿子,你用水果、瓜子做手工吧,到时候咱们还可以吃。”

李宇博很欣喜。他和妈妈将葡萄串成手串,用瓜子摆出了葫芦娃,还把芒果做成了包……

“那些食材都没浪费,最后都进了我和爸妈的肚子里,既好玩又好吃。”李宇博说。

今年年初,李宇博让妈妈买了4个葡萄柚。他在葡萄柚的皮上做出了猴子、老虎等造型,作为礼物送给了班里的同学。

“宇博,你做得真好看”“这小猴子造型真可爱”……李宇博的同学夸奖道。

随着动手能力的提升,李宇博又看上了妈妈做馒头的面团。妈妈揉面团时,他也会要一块,学着妈妈的样子,用胖胖的小手在面团上又揉又搓。

“我没有阻止孩子,面团又揉不坏。孩子愿意用面团做什么造型就做什么造型,我们不会浪费,蒸出来照样吃。”杜文静说。

有一次,李宇博用面团做出了几个章鱼、乌龟的造型,并让杜文静蒸了出来。“面团挺好玩,我可以发挥想象做造型。虽然最后蒸出来的乌龟胖得有点变形了,章鱼的头有点大,须有点短,但我吃着这样的乌龟、章鱼也挺高兴的。”李宇博说。

送妈妈“名牌包”

在杜文静的眼中,李宇博是个特别懂事的“小暖男”。平时,李宇博会帮着父母做家务,有好吃的也会和父母分享。



李宇博做的花样馒头

李宇博做美食时,妈妈既是记录者,又是他的帮手。

李宇博做出美食后,会第一时间让妈妈尝尝。听到妈妈说“好吃”,他笑得跟花一样。

杜文静品尝过李宇博做的“三字经”“花束”“榴莲”等花样馒头,那些是李宇博根据自己的创意或者借鉴他人的视频做出来的。造型美观的面食格外让人有食欲。

“我还收到过儿子做的名牌包、口红呢。他说,要让我成为村里最靓丽的人。”杜文静满脸幸福地说。

名牌包、口红也是李宇博用彩色面团做成的。

“我想送妈妈一个包,现在没钱买,那就先送她一个面团做的吧。”李宇博说。

李宇博先将红色的面团擀成片,然后折叠出包的造型,并用工具压出了花纹。他还细心地用其他颜色的面团做出品牌标志。一大一小两个名牌包就这样做好了。李宇博还做了粉饼、口红等。这一锅面食蒸出来,满满的“大牌感”。

杜文静将包捧在手上,生怕一不小心将它弄坏了。

调皮的李宇博还用粉饼、口红给自己化妆,那可爱的样子逗得杜文静直乐。

杜文静将这个视频发到了短视频平台上,引来不少粉丝点赞、评论。“胖小子,你笑死个人吧,你是咋构思的啊”“这小子真孝顺,这手工名牌包不错”“这个妈妈好幸福,不用花钱买包包,儿子就给你做好了名牌包包,还是限量版”……在评论中,有夸奖孩子的声音,也有羡慕杜文静的声音。

花样馒头冰箱里装不下

自从李宇博学会蒸馒头后,他家里的馒头总是花样翻新。其



李宇博秀“厨艺”

中,他做的不同造型的小猪馒头格外讨喜。

杜文静向记者展示了几个李宇博做小猪馒头的视频。看着李宇博做馒头的样子以及可爱的成品,记者忍不住笑了起来。

“孩子和小猪的缘分断不了,今天这一窝有点挤。”杜文静在一个视频中这样写道。

只见那些小猪、白色面团做身体,粉色面团做耳朵和鼻子。因为做得多,小猪们被放进笼屉时有点挤。等这一锅馒头出锅时,看着大大小小的一窝猪,李宇博直摇头。

李宇博还做过盖被的小猪、大猪身下有一窝小猪等造型的馒头。杜文静都为他记录了下来。

“看着孩子做美食,他开心,我也开心。”杜文静说,孩子喜欢做美食,但不能耽误学习。他俩一般会在节假日一起做美食。

今年暑假,李宇博做了一锅又一锅花样馒头。夏天天气热,馒头容易坏掉。母子俩将家里的冰箱装得满满的,仍然装不下那些馒头。

看着那些馒头,李宇博和妈妈想到了给亲朋好友“送礼”。胖胖的小脚丫馒头、花环馒头、福字馒头等成了亲朋好友饭桌上的主食。大伙儿夸赞李宇博,这馒头蒸得比大人都好。

记者翻看短视频平台上李宇博做美食的视频,看到他不仅会蒸馒头,还会做面包、蛋糕、饺子等。他那娴熟的动作,让不少成年人佩服,有网友称,萌娃技术胜过99%的阿姨。

“安全第一,孩子做得最多的是面食。他在做一些炸食时,我也会给他讲一些注意事项,避免烫伤。”杜文静说。

孩子懂得了“别怕失败”

杜文静告诉记者,没事的时候,她也会翻看以前为孩子拍摄的视频。一个个视频记录着孩子成长的瞬间,也记录着一段段幸福的亲子时光。

“平时我们管孩子比较严,不让他过多接触手机。做美食就成了孩子生活中的一个调味剂,

也让他学会了创新与不怕失败。”杜文静说,有时李宇博突然有了想法,想做一种花样馒头,就会找她商量。

在做馒头的过程中,李宇博也遇到过失败的情况。李宇博刚做的造型看起来挺漂亮的,可是等到再次醒发后,却没有达到满意的效果。李宇博就会将这个花样馒头毁掉,再次揉面重新做,有时会做两三次。

李宇博说:“我想做出心里想的形状,多试几遍,一遍会比一遍好。”

在这个过程中,杜文静也会和李宇博说,生活中的很多事情也像蒸馒头一样,别怕失败,多试几次,多坚持一会儿,就有可能成功。

“做美食是孩子的乐趣,我也希望他收获快乐、提高动手能力,同时,懂得更多道理。”杜文静说,这一年多,孩子成长得非常快,学会了以前不会的东西,而且变得更加心疼人了。

有时周六日的早上,早起的李宇博会给爸妈做一份爱心早餐。“爸爸妈妈平时挺辛苦的,起床后吃到我做的早餐,他们挺开心的。”李宇博说。

杜文静和丈夫做生意,平时比较忙。周六日的时候,她尽可能多抽出一些时间来陪伴孩子。他们除了做面点、甜品等,还会用枣、瓜子等物品在客厅地面上摆各种造型。“带着孩子一起玩,这样的亲子时光让我感觉很幸福。”杜文静说。

随着一个个视频的发布,李宇博这个可爱的男孩得到不少网友的赞许。有网友在评论中表示,做了多年的饭,还没有一个孩子厉害,有的网友还向李宇博要馒头的详细教程。

如今,杜文静还在用这种方式记录着李宇博的生活,她也希望这些视频能给更多网友带去欢乐。

未来的日子,李宇博希望继续发挥自己的想象,和妈妈开心地做出更多美食,为生活增添更多乐趣。

(本版图片由受访者提供)

扫码看视频 新闻料更多

李宇博秀“厨艺”,创意面食玩出花……扫描二维码,观看相关视频。

